

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 16 декабря 1987 г.

№ 200 (14702)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ПЕРЕСТРОЙКА: МЫСЛИТЬ, РАБОТАТЬ, ОТВЕЧАТЬ Пленум Люберецкого ГК КПСС

12 декабря состоялся пленум горкома Люберецкого горкома КПСС о работе по руководству перестройкой. С докладом выступил первый секретарь ГК КПСС В. А. МИХАЙЛОВ. В работе пленума участвовал заведующий организационно-партийным отделом МК КПСС В. Б. БУЗИНОВ. В прениях выступили секретарь парткома Ухтомского вертолетного завода В. П. РУЗИН, директор Томлинского завода алмазных инструментов А. А. Овчинников, секретарь парткома совхоза имени Моссовета А. П. АЛЕШИН, бригадир завода имени Ухтомского В. В. ЛЮЛЬКОВ, начальник пассажирской автоколонны № 1787 М. И. СОЛОМАХИН, директор Константиновской птицефабрики Л. И. СОЛОВЬЕВА, секретарь парткома Лыткаринского завода оптического стекла А. Е. ПАЛАГИН, швея-мотористка объединения «Спец-одежда» Г. Я. ПОНОМАРЕВА, председатель ис-

полкома Люберецкого городского Совета народных депутатов И. Н. НИКИТИН, старший продавец магазина Красковского поспо Ф. С. ЯКУШИНА, управляющий трестом «Особстрой» № 2 Н. П. КОНКИН, директор завода ВНИИБТ В. М. БЕЛОУСОВ, секретарь парткома Института горного дела имени А. А. Скоцкого А. В. ДОЛГОЛАПТЕВ, председатель колхоза имени Ленина И. Н. ЯКУШИН, заведующий отделом МК КПСС В. Б. БУЗИНОВ.

Пленум ГК КПСС принял постановление, обязывающее бюро горкома партии сосредоточить усилия партийных, советских и хозяйственных органов на нерешенных проблемах, решительно вскрывать резервы, добиваться коренного перелома в деятельности всех парторганизаций, поднять их ответственность в осуществлении ключевых задач перестройки.

Из доклада В. А. Михайлова

Январский и июньский (1987 г.) Пленумы ЦК заложили фундаментальные предпосылки для углубления процесса революционных преобразований, начатых в апреле 1985 года и закрепленных стратегическим курсом XXVII съезда КПСС.

Революционное созидание, живое дело Октября продолжают в наших делах сегодня. И не просто продолжают, но и развиваются, углубляются. Как и Октябрь, перестройка — единственно верный ответ на вызов времени.

Наш пленум проходит в интересное, насыщенное большими событиями время. Советские люди, все прогрессивное человечество только что отметили 70-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Юбилейные торжества ярко продемонстрировали сплоченность советского народа вокруг Коммунистической партии, его активную поддержку курса на ускорение и перестройку. Они подтвердили прочность международного авторитета КПСС и Советского государства, ведущую роль нашей страны в борьбе за мир и социальный прогресс. Важным шагом в реализации ленинской политики мира стало подписание советско-американского Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности. Этот день, как сказал Михаил Сергеевич Горбачев «станет исторической датой в летописи извечного стремления людей к миру без войн».

Сейчас когда мы подошли к новому, очень сложному этапу перестройки, главная задача которого — дальнейшая демократизация общества и радикальная экономическая реформа, неизмеримо возрастает роль и ответственность партийных организаций.

С учетом этого нам, членам городского комитета партии, предстоит коллективно осмыслить опыт работы за два прошедших года после съезда выявить неиспользованные резервы, вскрыть пробелы и недостатки, укрепить обстановку ответственности и принципиальности, наметить конкретные пути по улучшению стиля и

методов работы партийных организаций.

В районе уже прошли собрания коммунистов с отчетами выборных органов об их работе по руководству перестройкой. В собраниях приняли участие большинство членов горкома партии, члены бюро, секретари, работники аппарата ГК КПСС.

Насущные дела городской партийной организации, первичных партийных организаций, трудовых коллективов широко освещались в печати и городским радиовещанием.

Коммунисты, трудящиеся района с растущей заинтересованностью и активностью участвуют в осуществлении решений XXVII съезда КПСС и Пленумов ЦК, курса партии на перестройку и ускорение. В деятельности горкома КПСС, многих первичных партийных организаций прибавилось деловитости, демократичности, гласности.

В районе более открыто проводится подбор кадров, кандидаты на руководящие должности теперь предварительно обсуждаются среди трудящихся, в первичных парторганизациях. На предприятиях начали работать советы трудовых коллективов. Активизировалась борьба за укрепление дисциплины, преодоление застойных явлений.

Коллективы промышленных предприятий с начала пятилетки выполняют планы по темпам роста объемов производства и производительности труда, снижению себестоимости товарной продукции, производству товаров народного потребления.

Партийные организации и коллективы научно-исследовательских объединений, институтов и конструкторских бюро обеспечивают создание прогрессивных техники и технологий, добиваются сокращения сроков их внедрения. Устойчиво работают предприятия, перешедшие на новые условия хозяйствования. В районе создан агропромышленный комбинат «Москва».

Сумма реализации сельскохозяйственной продукции в текущем году составит 198,4 млн.

рублей, сумма прибыли 64,3 млн. руб. Это на 22 и 9,5 процента больше, чем в 1985 году.

С начала пятилетки введено жилых домов общей площадью 223 тыс. кв. метров. Есть уверенность, что по итогам года мы погасим отставание, допущенное в 1986 году.

Бюро принимало меры по переносу центра тяжести всей работы непосредственно в трудовые коллективы, первичные и цеховые парторганизации. Крупные вопросы, касающиеся деятельности всей городской парторганизации, выносились на обсуждение пленумов горкома.

В практику работы вошли выезды отделов горкома в первичные партийные организации по оказанию практической помощи на местах. Во время таких выездов они принимали участие в партийных, рабочих собраниях, занятиях в системе марксистско-ленинского образования, единых политднях, заседаниях парткомов.

Проведена аттестация аппарата ГК КПСС. В горкоме партии прошли собеседования с секретарями парткомов и партбюро.

Ход перестройки во многом зависит от ответственности руководителей всех звеньев. Заслушаны на пленумах и заседаниях бюро ГК КПСС 29 секретарей парткомов и хозяйственных руководителей. Отчеты коммунистов прочно вошли в практику работы первичных партийных организаций. За последние два года в городской партийной организации отчитался каждый третий коммунист.

Однако бюро горкома партии пока не сумело по-настоящему возглавить перестройку. Занимаясь решением множества текущих, оперативных хозяйственных вопросов, бюро ГК КПСС не обеспечило крутого поворота в работе первичных партийных организаций. Вследствие этого важные экономические и воспитательные задачи решаются без должной настойчивости, без желаемой отдачи используется созданный в районе экономический и научный потенциал.

[Окончание на 2-й стр.]

ФИНИШ ГОДА: КАК ДЕЛА?

НЕЛЕГКИМ ОКАЗАЛСЯ этот год для тружеников текстильной фабрики имени Октябрьской революции. Ряд производственников ушли на заслуженный отдых, цехи пополнились молодежью. Новичкам приходилось осваивать профессию, накапливать опыт. Естественно, в этот период производительность их труда была не столь высокой. Однако наставники делают многое, чтобы новички быстрее набирали темпы.

Все эти трудности последовательно преодолеваются. Многие прядильщики и ткачи перекрывают типовые нормы обслуживания оборудования и выпускают сверхплановые килограммы пряжи и метры тканей. Со значительным ускорением работают ткачихи Т. Ф. Семенцова, Н. Д. Пугачева, В. А. Лагуткина, уже выполнившие задания трех лет двенадцатой пятилетки. Триста человек превозмощи двухлетние высоты. В целом коллектив фабрики выработал сверх плана за одиннадцать месяцев 1 миллион 360 тысяч метров ткани и 260 тонн пряжи. Окрепла дисциплина поставок продукции по договорам с потребителями. Рациональное хозяйствование помогло получить 250 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

А. ЯКОВЛЕВ.

НА ТРИ ДНЯ РАНЬШЕ, чем предусматривалось в повышенных обязательствах коллектива Дзержинского комбината производственных предприятий, завершено выполнение плана двух лет пятилетки по выпуску сборного железобетона.

Дополнительно до конца года будет выпущено еще девять с половиной тысяч кубометров изделий добротного качества. Наибольший вклад в общую победу нашего коллектива внесли рабочие цехов бетонного, арматурного, первого и второго железобетонных изделий.

Среди бригад отличились формовщики во главе с М. Н. Ивановым, М. А. Головастиковым, Е. И. Бабьшевым, а также звено под руководством Л. М. Щедрина. Они и признаны лидерами трудового состязания среди тружеников нашего предприятия за последний период.

В. НАСОНОВА,
начальник отдела по труду и зарплате.



Неоспоримым преимуществом обладают рабочие, владеющие смежными профессиями. Слесарь по ремонту оборудования котельных и пылеприготовительных цехов С. И. Макаров, например, хорошо освоил специальности электросварщика и газорезчика. В случае необходимости всегда заменит отсутствующего работника. Да и доверия к нему стало больше. Заменял бригадира Героя Социалистического Труда Л. П. Голубева, когда он

был в отпуске. Сергей постоянно стремится к знаниям, повышает квалификацию. Без отрыва от производства закончил техникум.

Немало добрых слов в адрес С. И. Макарова говорит начальник ремонтного цеха ТЭЦ-22 С. С. Булыгин. Коллектив этого цеха недавно вновь признан победителем в социалистическом соревновании.

На снимке: слесарь С. И. Макаров.
Фото С. КАРАМУШКО.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ И РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

17 декабря в 15 часов в помещении Люберецкого краеведческого музея состоится очередное занятие семинара редакторов стенок газет района.

Просьба к редакторам — представить на занятие последние выпуски стенок газет.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

18 декабря в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар пропагандистов системы политической и экономической учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПЕРЕСТРОЙКА: МЫСЛИТЬ, РАБОТАТЬ, ОТВЕЧАТЬ

[Окончание.
Начало на 1-й стр.]

В ХОДЕ ВЫБОРНОЙ отчетной кампании переизбрано 278 партгрупоргов, более 100 секретарей цеховых организаций, 30 членов парткомов и партбюро; работа секретаря парторганизации станции Мальчики признана неудовлетворительной. Но далеко не все состоявшиеся собрания в первичных партийных организациях отвечали требованиям времени. Многие из них проводились по старой схеме, формально, не принесли ожидаемого результата.

Скучно, со штатными ораторами прошли отчеты партийных комитетов и бюро научно-производственного объединения стеновых и вяжущих материалов, совхоза им. Горького, УМ-61, завода буровых машин, фирмы «Рубин» и ряда других (секретари А. А. Золотухин, Л. А. Сафонова, И. М. Кольцов, С. И. Изюмова, В. В. Дедов). Критика снизу звучала робко, недостатки преподносились, как сами по себе, без связи с конкретными людьми.

Отмеченные упущения, отставание в решении ряда стоящих перед районом задач в значительной мере объясняются недостатками в стиле работы бюро горкома, партийного аппарата.

Еще много предстоит сделать. Мне, как первому секретарю еще не удалось добиться коренной перестройки в работе с кадрами, в полной мере сконцентрировать усилия партийных организаций, советских органов и хозяйственных руководителей на реализацию решений, определяющих ускорение социально-экономического развития района. Я отчетливо вижу свои просчеты, неиспользованные возможности. Нередко отвлекаюсь на решение частных, порой мелких вопросов, а времени на координацию работы членов бюро, секретарей аппарата горкома порой не хватает. Мне необходимо развивать коллегиальность в выработке решений, лично усилить контроль за исполнением постановлений бюро и пленумов горкома.

Жизнь промышленности и транспорта района постоянно рассматривается на бюро горкома партии, заслушиваются отчеты партийных и хозяйственных руководителей. Однако положение дел на многих предприятиях остается сложным. В течение года общая недопоставка продукции промышленными предприятиями района достигла 19 млн. рублей. Бюро ГК КПСС было вынуждено строго спросить с хозяйственных руководителей, по чьей вине было допущено такое отставание. По итогам одиннадцати месяцев недопоставка продукции сократилась, но отставание велико. Данные статистики показывают, что по договорным обязательствам по итогам 11 месяцев текущего года не справились 10 процентов предприятий промышленности, план с учетом обязательств по поставкам в целом по району выполнен на 98,9 процента. Кажется бы, срыв 1,1 процента невелик. Но именно из-за него заказчики не получили продукции на общую сумму 7,0 млн. рублей. Такая цена хозяйственной необходимости.

Прямо скажем, безответственно отнеслись к выполнению заказов своих потребителей руководители заводов им. Ухтомского, «Монтаж-автоматика», полупроводниковых приборов, алмазного инструмента (руководители В. А. Польшин, С. И. Мурушин, Ю. И. Борзаков, А. А. Овчинников).

Каждое седьмое предприятие района не справляется с заданиями по снижению себестоимости выпускаемой продукции, каждое пятое не выполняет план по прибыли.

Принижена требовательность к качеству выпускаемой продукции.

По результатам проверок органами Госстандарта только в 1987 году запрещалась реализация продукции завода полупроводниковых приборов, Люберецкого

горно-обогатительного комбината (В. М. Фурман), завода «Пластмасс» (Г. Ф. Гнедков), а к Турлевскому заводу «Стройдеталь» (Е. В. Серегин), заводу буровых машин (Н. Е. Дралов) и электромеханическому заводу за выпуск некачественной продукции применены экономические санкции потребителями на сумму 1,2 млн. рублей.

Секретарю ГК КПСС В. М. Саликову, недавно избранному в состав бюро горкома, необходимо больше внимания уделять отстающим предприятиям, усилить спрос с руководителей промышленности и транспорта, а не решать вопросы за них, тем самым снижая ответственность и инициативу хозяйственников. Критически следует оценить работу промышленно-транспортного отдела (Н. Е. Контрощиков) по обеспечению готовности предприятий к вводу нового хозяйственного механизма.

Медленно ведется перестройка внутрипроизводственного механизма, сдерживается переход на коллективный подряд, низким остается и уровень экономической учебы. Тем самым не обеспечивается доведение требований заказчика непосредственно до исполнителей. Переход на полный хозрасчет еще не увязывается с введением новых тарифных ставок и окладов за счет собственных средств предприятий.

Серьезное беспокойство у бюро ГК КПСС вызывает нестабильное финансовое состояние 9 предприятий района. Так у завода им. Ухтомского (В. А. Польшин, И. И. Бажан) задолженность поставщикам и по ссудам Госбанка составляет более 10 млн. рублей, у Томиллинского завода полупроводниковых приборов (Ю. И. Борзаков, Б. А. Батуев) — около 4 млн. рублей, завода КПД (Г. В. Мельников) — 2 млн. 400 тыс. рублей, комбината производственных предприятий Главнефтегазпромстроя (А. А. Коробченко, В. Д. Вершкова) — 512 тыс. рублей, завода «Монтаж-автоматика» (С. И. Мурушин, И. И. Дорофеева) — 319 тыс. рублей, электромеханического завода (В. И. Сухогозов, А. Н. Мальцев) — 2 млн. рублей.

Бюро неоправданно мало внимания уделяет деятельности парторганизаций и трудовых коллективов научно-исследовательских и проектно-конструкторских организаций. На заседаниях, как правило, не рассматриваются узловые вопросы их деятельности, слабо повышается ответственность коммунистов за ускорение научно-технического прогресса.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ под неослабным вниманием бюро горкома партии находится вопрос, связанные с решением задач, поставленных Продовольственной программой. Бюро старалось не упустить из поля зрения жизнь первичных партийных организаций агропромышленного комплекса, использование производственного потенциала на селе, повышение ответственности специалистов за распространение новых методов хозяйствования, внедрение интенсивных технологий и хозрасчета.

Среднегодовое валовое производство сельскохозяйственной продукции по сравнению с предыдущей пятилеткой возросло на 17 процентов, государственные закупки увеличены по овощам и картофелю на 26 процентов, молоку — на 22, яйцу — на 12, мясу — на 18 процентов.

Но, товарищи, считать, что и в этой отрасли все обстоит благополучно и нет проблем, абсолютно неправильно. Плохо еще работаем с землей, получаем нестабильные урожаи, имеем большую пестроту и неустойчивость в отдаче гектара пашни или квадратного метра теплиц.

Нерешительность, отсутствие деловой инициативы во внедрении передовых форм организации труда характерны для парткомов совхозов «Тепличный», им. Горького, ГПО «Петровское» и колхоза им. Дзержинского (секретари парткомов М. И. Давыдо-

ва, Л. А. Сафонова, В. В. Мруз, Л. И. Лещинский).

Так, партийный комитет колхоза им. Дзержинского, возглавляемый Л. И. Лещинским, оказался в стороне от внедрения прогрессивных форм организации труда, что породило у колхозников массу вопросов экономического характера.

Высокий технологический уровень, достигнутый в овощеводстве защищенного грунта, не был подкреплен организаторской работой экономической службы.

Более наступательную позицию следует проявлять парткому совхоза «Марфино», где ряд специалистов не успевают за перестройкой, а некоторые оказались неспособными к работе по-новому. В напряженный момент секретарь парткома В. А. Семин робеет, старается уйти от острых проблем. В совхозе «Тепличный» (секретарь парткома М. И. Давыдова) необходимы активизация деятельности партийной, комсомольской организаций, улучшение учебы.

Медленно перестраивает свою работу партком племобъединения «Петровское». Признавая на словах уже многие годы, что большим резервом в деле увеличения производства молока и продуктивности дойного стада является укрепление кормовой базы, на деле здесь по-прежнему не занимаются вопросами повышения отдачи земледелия.

Генеральным директором ГПО А. И. Мариничем слабо координируются в объединении вопросы строительства, кадровой политики, передовых методов селекционно-племенной работы, интенсификации кормопроизводства, внедрения коллективного подряда и хозяйственного расчета.

Однако никто из руководителей и специалистов племобъединения не получил партийной оценки, не сделал этого и бюро ГК КПСС.

Сельскохозяйственный отдел ГК КПСС (Н. В. Сауткина) должен проявлять большую настойчивость, принципиальность по координации перестройки этого объединения, повышению эффективности и качества работы, ответственности кадров на местах.

Надо более требовательно проявлять себя секретарю ГК КПСС В. С. Силигиной. Как член бюро ГК КПСС она инициативна в решении вопросов интенсификации отраслей сельского хозяйства, подбора и расстановки кадров на местах, анализа состояния дел в экономике. Однако ей не хватает последовательности в доведении начатого до конца.

Н А ЯНВАРСКОМ (1987 г.) пленуме ЦК КПСС было подчеркнуто, что забота о нуждах народа — это передний край борьбы за перестройку. Однако на ряде предприятий пока еще нет ясности, как и в какие сроки будет решаться задача предоставить каждой семье до 2000 года отдельную квартиру.

В нынешней пятилетке мы обязаны построить около 900 тыс. кв. метров жилья, или же ежегодно вводить не менее 160 тыс. кв. метров.

В настоящее время объем заказов со стороны предприятий-застройщиков не соответствует реальной мощности. Например, по тресту «Особстрой» № 2 объем заявок на строительно-монтажные работы составляет на 1988 год почти 40 млн. рублей, а реальная мощность треста не превышает 30 млн.

По-прежнему распыляются людские и материально-технические ресурсы по многочисленным стройкам.

Бюро ГК КПСС, исполкома горсоветов, мне, как первому секретарю, необходимо жестко ставить эти вопросы перед строительными организациями (Н. П. Конкин, А. И. Бондарь, В. Ф. Шепелев), а заказчикам настойчиво искать пути решения важнейшей для района проблемы. Особая забота городской партийной организации должна быть сконцентри-

рована на реконструкции и работе Люберецкого завода КПД и Турлевского завода «Стройдеталь».

Это одна сторона дела. Другая — это неудовлетворительная организация труда, слабая трудовая и производственная дисциплина. Вызывает беспокойство слабый разворот на новые принципы и методы хозяйствования в строительстве.

С созданием объединения городского хозяйства наметились положительные сдвиги в благоустройстве. Задача сегодня заключается в том, чтобы оно получило свое развитие не только в центре города, но и с помощью предприятий и организаций, учебных учреждений — школ, ПТУ во всех микрорайонах и поселках. Сегодня такая программа на 1988 год разрабатывается.

На новом этапе перестройки еще более возрастает значение человеческого фактора, его творческого потенциала формирования нового мышления кадров. Само время требует от нас разрушать старую психологию, постоянно искать и находить новые формы воспитательной работы в трудовых коллективах, более активно и предметно вникать в суть происходящих перемен.

Б ЮРО ГК КПСС не удовлетворено действенность идеологической работы. Нам недостает целенаправленности, умения сочетать массовые мероприятия и работу с конкретными людьми, влиять на их убеждения, учитывать особенности различных категорий населения.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС «Об основных направлениях политической и экономической учебы» нам надо значительно усилить партийное руководство этим важнейшим участком, первоочередное внимание уделить практической направленности обучения. Отдел пропаганды и агитации (Н. В. Самодоева) должен, наконец, подать пример настойчивой, последовательной перестройки системы экономического и политического образования, всей идеологической работы.

Не наступательны наши идеологические кадры в борьбе с пьянством и алкоголизмом, которая является одним из важных направлений перестройки. Эту проблему мы рассматривали на заседаниях бюро ГК КПСС неоднократно. Число магазинов, торгующих спиртным, сократилось по сравнению с 1985 годом в 5 раз, реализация алкоголя — в три раза. Для ведения антиалкогольной пропаганды в районе создано 11 постоянных кинолекториев, три народных университета, в трудовых коллективах организовано 10 циклов лекций по пропаганде здорового образа жизни. Однако, добившись некоторых результатов в этой работе, в основном за счет административно-правовых мер, исполкома городских и поселковых Советов, партийные организации успокоились, ослабили работу по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма».

Число нарушителей антиалкогольного законодательства в районе за 10 месяцев 1987 года возросло на 5,4 процента и составило 14265 человек, включая 325 членов КПСС. На 46 процентов увеличилось количество преступлений, совершенных лицами в состоянии опьянения.

В районе не получило должного развития движение за коллективную гарантию трудовой и общественной дисциплины. Отделы ГК КПСС не вливают на распространение этого почина на предприятиях и в организациях. Статья «Бриллиантовая капля», опубликованная в газете «Правда», правильно отражает нездоровую обстановку в коллективе фирмы «Рубин» АПК «Москва», сложившуюся в результате слабой воспитательной работы, грубых нарушений трудовой дисциплины и антиалкогольного законодательства, серьезных ошибок в подборе руководящих кадров. За безответственное и беспринципное от-

ношение к своим служебным обязанностям, проявление недисциплинированности в выполнении решений партии и правительства об усилении борьбы с пьянством руководителю фирмы «Рубин» Ю. А. Блинову объявлен строгий выговор с занесением в учетную карточку, он освобожден от занимаемой должности.

Привлечены к партийной ответственности секретарь парторганизации В. В. Дедов и ряд других руководителей фирмы «Рубин» и УВД. Партийной комиссии горкома партии (В. В. Аборин) необходимо гораздо строже взыскивать с тех, кто своими поступками и действиями порочит высокое звание члена партии.

О ТДЕЛЫ ГК КПСС (Н. В. Самодоева, И. Н. Князев) слабо изучают процессы, происходящие в молодежной среде, допускают формальный подход к решению задач по воспитанию этой возрастной группы, требующей к себе особого внимания и заботы.

Слишком глубоко проник бюрократизм в такое живое дело, как работа с молодежью. Многие комсомольские руководители по существу оказались оторванными от молодежной среды. Городской комитет ВЛКСМ медленно преодолевает серьезные недостатки. В их числе: подмена постоянной организаторской работы кампанией, отсутствие настойчивости и упорства в доведении начатого дела до конца, болтовня, увлечение заседаниями, канцелярско-бюрократические методы руководства.

Члену бюро ГК КПСС А. Н. Горшкову необходимо более настойчиво и последовательно менять работу комсомольских органов на местах, решительно изживать бюрократизм и механическое исполнение.

Постоянного партийного контроля и внимания, но и значительного изменения содержания работы требуют профсоюзные организации, органы народного контроля, другие общественные организации.

Подчинить контроль перестройке — требование партии. За данный участок отвечает председатель городского комитета народного контроля А. В. Алаев.

На счету народных контролеров района немало полезных дел. Однако А. В. Алаев, проявляя инициативу в решениях тех или иных вопросов, не в полной мере использует имеющийся в районе потенциал народного контроля. Городской комитет НК не добился координации своей деятельности с другими контролирующими организациями.

Членом бюро ГК КПСС — бригадир маларов завода им. Ухтомского Л. И. Старковой и бригадир строителей В. А. Жукову хотелось бы пожелать больше проявлять инициативы при обсуждении вопросов на бюро, принимать активное участие в подготовке материалов на пленумы и совещания актива.

Как руководитель крупного совхоза Д. П. Попов лично грамотно и целенаправленно работает над совершенствованием хозяйственного механизма. Однако, как член бюро ГК КПСС, он мог бы гораздо эффективнее влиять на подготовку вопросов, на формирование программ по сельскому хозяйству на перспективу.

Настоятельным велением времени является повышение требовательности ко всем и во всем.

Бюро ГК КПСС, я как первый секретарь, понимаю, что многое нами не сделано, о многом заставит по-новому думать и сегодняшний пленум, в соответствии с его духом требовательности, выдвинутыми задачами будем строить свои дела.

Наверное, будет правильно, если все мы, члены горкома партии, зададимся целью создать у наших партийных, советских, хозяйственных кадров, всех трудящихся района единый настрой — не покладая рук, упорно лобиться практическими сдвигами к лучшему.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

В. П. РУЗИН,
секретарь парткома
Ухтомского вертолетного завода,
член ревизионной комиссии
Люберецкой городской
парторганизации

На отчетной конференции коммунистов завода в адрес парткома высказано много замечаний и предложений. Остро стоял вопрос о развитии социально-бытовой сферы и работе с населением. В заводских микрорайонах 60 тысяч жителей. Мы ощущаем недостаток сложившейся традиции проектирования. Есть у нас песочник, небольшой стадион, Дворец культуры на 600-700 человек. Видно, что не хватает кинотеатра, спорткомплексов с плавательным бассейном, нет бани. Немало замечаний, касающихся бытового и медицинского обслуживания, мы выслушиваем в дни открытого письма. Слышали их и член бюро ГК КПСС председатель исполкома горсовета И. Н. Никитин, и его первый заместитель Ю. А. Козлов. Но явного движения к исправлению, улучшению не видно. Зато отдел пропаганды горкома партии выдал в этом году красивый паспорт микрорайона и методические рекомендации по его заполнению. Там говорится, что результаты работы с населением рассматриваются в исполкоме горсовета дважды в год. А итоги подводятся в горкоме партии на собрании партхозактива в I квартале. У нас возникли трудности для проведения переписи 60-тысячного населения и не совсем понятна конечная цель работы с паспортом. Считаю, что наши три микрорайона нуждаются в серьезном социологическом обследовании. Хотелось бы, чтобы первый секретарь горкома партии В. А. Михайлов, председатель исполкома горсовета И. Н. Никитин, заведующая отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Н. В. Самоодова оказали помощь в таком обследовании. Результаты его будут положены в основу пятилетних и годовых планов развития микрорайонов.

А. А. ОВЧИННИКОВ,
член бюро ГК КПСС,
директор Томиллинского завода
алмазных инструментов

После выборов первого секретаря горкома партии В. А. Михайлова и второго секретаря В. М. Саликова прошло несколько месяцев. Мы ждем от молодых сил новых импульсов энергии, новой программы работы горкома. Но пока не особенно заметно. Конечно, для формирования новой концепции перестройки деятельности городской парторганизации надо глубоко проанализировать обстановку, осмыслить существующие программы. Но не спешком ли затянута процесс? Секретариат горкома недостаточно привлекает к работе опытный актив, членов горкома партии. Но и мы, члены бюро горкома, подчас по старой привычке ждем указаний сверху. А наиболее проблем много. Они не решаются годами. Взять, к примеру, медленное строительство жилья и объектов соцкультбыта, спортсооружений, детских. Или обеспечение рабочих промышленными товарами, продуктами питания и услугами, освоение предприятиями выпуска товаров народного потребления.

Несколько слов о неиспользованных возможностях координационного совета при горкоме партии по науке и технике и роли его в перестройке. На ряде предприятий станки с числовым программным управлением, обрабатывающие центры используются на 40-50 процентов, а то время как другие испытывают острую нужду в таком оборудовании. А точнее — им нужны качественно обработанные детали. Можно сделать их на договорных началах. Наши предприятия должны знать резервы соседей, а научно-исследовательские организации — оказывать помощь строительным и промышленным коллективам.

А. П. АЛЕШИН,
секретарь парткома
совхоза имени Моссовета

Заметное сокращение количества совещаний и заседаний в зда-

нии горкома партии, а также потока бумаг и справок дало нам возможность чаще бывать в поле, теплицах, на фермах, общаться с теми, кто производит молоко и мясо, в чьих руках судьба урожая, изучать их нужды, помогать. Хочется, чтобы и работники аппарата Люберецкого ГК КПСС, а особенно отдела сельского хозяйства, чаще выезжали в совхозы и колхозы, встречались с секретарями парткомов на местах, решали конкретные вопросы.

Специфика нашего совхоза в том, что здесь возделываются овощи 25 наименований, к тому же на больших площадях. В разгар полевых работ мы нуждаемся в привлеченной рабочей силе. Руководство хозяйства, партийная организация принимают все меры к тому, чтобы реже отпекать людей от станков. Часть полевых работ механизирована. Труд взрослых людей стараемся заменить трудом школьников. Тем не менее совсем обойтись без помощи мы пока не можем. Но одни шефы относятся к делу с пониманием, ответственно, другие нет. Вот тут и нужна поддержка организации Люберецкого ГК КПСС. Не всегда мы ее ощущаем.

В. В. ЛЮЛЬКОВ,
член МК КПСС, бригадир
завода имени Ухтомского

Вряд ли целесообразно одному коммунисту быть избранным в несколько партийных органов. К примеру, я одновременно секретарь цеховой парторганизации, член парткома завода, горкома и обкома партии. За последние два месяца мне пришлось участвовать в десятке мероприятий, проводимых на заводе, в городе и области. Да, кроме того, участвовать в работе различных комиссий, выступать. Горкому партии нужно перестроить работу, отойти от формы штатных выступлений, чаще давать высказаться рядовым коммунистам.

М. И. СОЛОМАХИН,
начальник пассажирской
автоколонны № 1787,
член ревизионной
комиссии Люберецкой
городской парторганизации

На наш коллектив возложена ответственная задача — удовлетворение потребностей населения района в пассажирских перевозках. Есть определенные успехи. Так, производительность труда возросла в 1,4 раза по сравнению с прошлой пятилеткой. Готовимся перейти с 1 января 1988 года на самофинансирование. Избрали совет трудового коллектива. У труженников предприятия есть желание трудиться по-новому, эффективно. Но есть немалые трудности, и они отрицательно влияют на результаты деятельности предприятия, на регулярность движения автобусов. Их не хватает. В какой-то степени на ряде маршрутов выручают спаренные машины. Но и на имеющийся парк автобусов не хватает 100 водителей. Стараемся всеми средствами оздоровить, сделать благоприятной атмосферу взаимоотношений в коллективе.

Л. И. СОЛОВЬЕВА,
член ГК КПСС, директор
Константиновской птицефабрики

Несмотря на трудности, связанные с нехваткой знаний экономики, перестройка в коллективах Томиллинского объединения приняла необратимый характер и дала определенные положительные результаты. Томиллинские птицеводы в этом году обеспечивают шестипроцентный рост производства яиц. Мяса будет продано на 1,8 процента больше, чем в предыдущем. 7 декабря выполнен годовой план реализации молока. Ускорение достигнуто путем интенсификации отраслей, о чем свидетельствует рост надоев и более высокая яйценоскость кур. С помощью АПК «Москва» построен и дает продукцию цех кол-

басных изделий. Успешно работают фирменные торговые точки в хозяйствах объединения и на рынках, что укрепило связь с покупателями и принесло выручку на сумму 985,2 тыс. рублей.

Но, пожалуй, самое большое завоевание — заметно возросли интерес к проблемам экономики, стремление считать, желание рачительно хозяйствовать. К примеру, на Константиновской птицефабрике переход на чекую форму взаиморасчетов позволил снизить прямые затраты на 400 тыс. рублей. У нас есть коллективы, где советы взяли на себя распределение заработной платы. При этом они учитывают качество и конечный результат труда каждого члена коллектива.

Настроение и работоспособность людей во многом зависят от того, как решаются социальные вопросы. В целом по объединению жилья введено 10688 кв. метров. Более 600 рабочих имеют земельные участки, строятся 400 сараев. Это поможет людям с пользой проводить свободное время, повысит их благосостояние.

Однако, если говорить о Константиновской птицефабрике, то здесь в последнее время социальное развитие не ускорилось, а наоборот, затормозилось. За последние 6 лет введен в эксплуатацию только один 60-квартирный дом. Нет магазина промышленных товаров, библиотеки. Большая нужда в яслях. В приспособленном помещении находится здравпункт. Пришла пора реконструировать школу. И нет ясности в решении назревших вопросов.

Мы недовольны работой строителей. Более семи лет строит нам птичник трест «Обобстрой» № 2. Темпы крайне медленные! В нынешнем году остались не освоенными 210 тысяч рублей на строительстве дома.

Сегодня мы обсуждаем отчет бюро ГК КПСС о руководстве перестройкой. Работа проведена большая, но я хочу отметить слабые стороны. По моему, недостаток был спрос с руководителей и секретарей парткомов за техническую помощь селу. Из-за этого только на нашем предприятии не осуществлены такие важные мероприятия, как создание диспетчерского пункта и укомплектование лаборатории.

Ухудшил работу в период перестройки (а бюро ГК КПСС мирится с этим) райком профсоюза работников агропромышленного комплекса. Традиционные смотрят техники, культуры полей, ферм райком, видно, счел устаревшими и отказался от них. А нового ничего не предлагает. А ведь взаимопроверки соревнующихся хозяйств были серьезным стимулом, подталкивали коллективы, способствовали распространению передового опыта.

А. Е. ПАЛАГИН,
член бюро ГК КПСС,
секретарь парткома
Лыткаринского завода
оптического стекла

В организационно-партийной работе мы уделяем много внимания совершенствованию структуры парторганизации, повышению активности коммунистов. Заслушиваем их отчеты на собраниях, заседаниях бюро и парткомов. Но мы не добились такого положения, чтобы все производственные участки имели достаточную партийную прослойку. Она, к сожалению, по отдельным профессиям не превышает 4-5 процентов. Во многих бригадах не созданы партгруппы, а роль парторганизаторов в низовых производственных подразделениях и не видна. Здесь парткому предстоит поднять роль и ответственность партийцев.

Более требовательно мы стали подходить к оценке нарушений коммунистами дисциплины, норм нравственности. За год рассмотрено 36 персональных дел, 9 человек исключены из партии.

Перестройка — не отрицание прошлого, а отрицание того в

прошлом, что мы не можем, не имеем права брать в будущее. Мне памятна отраслевая семинары, которые проводил обком партии. Много ценного давали встречи секретарей парторганизаций при подведении итогов соревнования между районами. Не пора ли возродить полезные формы учебы?

Г. Я. ПОНОМАРЕВА,
член ГК КПСС, швей-
мотористка Московского
производственного швейного
объединения «Спецдожда»

С января 1987 года наше предприятие работает в новых условиях — самофинансирования и самоокупаемости. Ожидаем по итогам года получить около 500 тысяч рублей сверхплановой прибыли, что позволит увеличить фонд экономического стимулирования. Один из источников увеличения прибыли — выпуск изделий с индексом «Н» и по договорным ценам. Таким путем получено 100 тысяч рублей.

Важнейшее значение для нас имеет техническое перевооружение. Цехи головного предприятия высокомеханизированы. На современном оборудовании приятно работать, и оно эффективно. Очередь за Люберецким участком, где старые машины.

Переход на новые условия работы — процесс сложный. Требуется не только обучение кадров теории хозяйского, но и глубокая, убедительная идеологическая работа, потому что в психологии отдельных людей живуче индивидуальность. Не сразу воспитывается заботливое отношение к коллективному интересу, беспристрастность об общем «кармане».

И. Н. НИКИТИН,
кандидат в члены МК КПСС,
член бюро ГК КПСС,
председатель исполкома
Люберецкого городского
Совета народных депутатов

Под руководством горкома партии Советы, их исполкомы стремятся полнее охватить своим влиянием процесс перестройки. Изменились стиль и формы деятельности аппарата исполкома горсовета. Но нам не удалось добиться высокой активности и инициативы многих депутатов, привлечь депутатов Мособлсовета для решения сложных вопросов в интересах населения района. Ожидаем большего от постоянных комиссий, от участия в них заместителей председателя, всех членов исполкома, то есть повышения ответственности за конечный результат.

Порой нам не хватает системности в реализации начинаний, умения концентрировать внимание на ключевых проблемах. Это сказывается на эффективности деятельности исполкома и как следствие — на конечных результатах решения задач экономического, социального, культурного развития района. Новый уровень организационных, финансовых и юридических взаимоотношений Советов с предприятиями требует коренной перестройки содержания работы советских органов. Исполкомам городских и поселковых Советов народных депутатов пора по-настоящему углубиться в перестройку, захватывая все сферы и категории своей деятельности. Нам необходимо и дальше всемерно способствовать развитию демократизма, повышению действенности сессий Советов, качественному улучшению работы постоянных комиссий, добиваться регулярных отчетов депутатов перед избирателями.

Важным направлением в деятельности Советов остается контроль за выполнением наказов избирателей, предложений и замечаний, высказываемых трудящимися, жителями нашего района.

Напряженным и сложным для исполкома горсовета стал период после XXVII съезда КПСС. Разработаны и реализуются целый ряд социальных программ. Удалось

улучшить положение дел в нескольких микрорайонах относительно обслуживания жителей, несколько обогатить материальную базу здравоохранения, народного образования, торговли, спорта, культуры.

Однако наметилось отставание в строительстве жилья, детских дошкольных учреждений, школ на производственно-издательском комбинате ВИНТИ, ТЭЦ-22, заводах Ухтомском вертолетном, Томиллинском полупроводниковых приборов, мостостроительного оборудования, Корневском стройматериалов и конструкций, комбинатах ковровом и деревообрабатывающем, в научно-производственном объединении по крахмалопродуктам. Причины — отсутствие лимитов на проектирование, несвоевременное решение вопроса о землеотводе, сносе строений, отсутствие генподрядчика. Здесь есть доля вины исполкома и моя как его руководителя. Нам надо больше заниматься организаторской работой.

С января большинство предприятий района будет работать в новых условиях. Исполком старается предвидеть возможные трудности, чтобы своевременно повлиять на размеры отчисления от прибыли в бюджет местных Советов для обеспечения благоприятного развития социальной сферы района. Руководителям предприятий следует понять, что уменьшением отчислений в местный бюджет можно сорвать выполнение намеченной социальной программы.

Ф. С. ЯКУШИНА,
член ГК КПСС, старший
продавец магазина
Красковского посло

Еще немало недостатков в торговле. Одна из причин — консерватизм, неумение работать с достаточной группой товаров. Удобнее иметь дело с так называемым дефицитом, выполнять за счет его план товарооборота. Сейчас наметились положительные сдвиги. Так, стараемся налаживать прямые связи с поставщиками. Теперь каждый продавец знает, что его заработок зависит от того, как он представит товар и обслужит покупателя. Ведь от этого зависит выполнение плана.

Надо признать, еще встречаются нерадивые, грубые работники, которым и новое не по душе. Они-то и создают отрицательное отношение к персоналу магазинов. Нам предстоит много сделать для воспитания людей в духе новых требований, улучшения обслуживания покупателей.

В настоящее время усилен контроль за торговыми предприятиями. Мы понимаем, что наша сфера нуждается в повышенном внимании, и хотим видеть в лице контролеров наших помощников в деле перестройки системы торговли. Хотелось бы, чтобы представители городского комитета НК почаще бывали в наших организациях, встречались с персоналом, не только регистрировали факты нарушений, но и занимались профилактической работой, глубже вникали в наши трудности.

И. Н. ЯКУШИН,
председатель колхоза
имени Ленина

Трудящиеся нашего хозяйства стремятся делом поддерживать линию партии на перестройку и ускорение. Досрочно выполнил коллектив планы года по продаже государству овощей, молока и мяса. Три года напряженной работы позволили поднять продуктивность животных на 1000 килограммов молока. И теперь мы ожидаем в нынешнем году более чем пятитысячный надой от фуражной коровы.

Такую же эффективную работу нам хотелось бы видеть от наших партнеров, от строителей треста «Обобстрой» № 2. Они затягивают сооружение жилого дома. Посылаем им в помощь бригаду, а она простаивает, потому что нет раствора, нет материалов, плохо организован производственный процесс. Не разделяют строители наших забот о социальном развитии,

Дмитрий МУРЗИН

НЕ ПОВТОРИ ЕГО СУДЬБУ

(Продолжение. Начало в №№ 194, 196, 198)

Я СМОТРЕЛ на реку. Паром уже выходил на стремнину. Видно было, как под кормовым фонарем стояли мужики, курили.
— Хотите еще одно? Про эту реку, про жизнь...
— Как же их соединишь вместе? Река — одно, жизнь — другое. Чепуха все это, — хмыкнул кто-то из парней.
— Ты так думаешь? — сказал я. — Тогда слушай.

Размытый путь. Кривые тополя.
Я слушал шум — была пора отлета, —
И вот я встал и вышел за ворота,
Где простирались желтые поля.

И вдаль пошел... Вдали тоскливо пел
Гудок чужой земли, гудок разлуки!
Но, глядя вдаль и вслушиваясь в звуки,
Я ни о чем еще не сожалел...

Была суровой пристань в поздний час.
Искрясь, во тьме горели папиросы,
И трап стонал, и хмурые матросы
Устало поторавливали нас.

И вдруг такой тоской повеяло с полей.
Тоской любви! Тоской свиданий кратких!
Я уплывал... Все дальше... без оглядки
На мглистый берег юности своей...

Я рассказывал, а паром уплывал все дальше и дальше во мрак обрыва правого берега, и только фонарь тускло горел на корме, обозначая непрерывное движение к той пристани... Мне бы очутиться там... И чтобы позади ничего не было, а впереди — вся молодость.

— Ему, наверное, было одиноко... Нельзя же так... умирать, — Света обвела нас недоуменно-вопрошающим взглядом, и полураскрытые губы ее жалостливо вздрогнули, как у ребенка, готового вот-вот расплакаться.

Дневник мой! Знаешь, то, что я позволил себе после этих чистых стихов, мог сделать только... Никак не могу подобрать выражения.

Нет, не думай, ничего особенного не произошло. Все осталось между нами двоими.

Света сама присела ко мне на плащ-палатку. Потом задремала, положив голову на мою руку. Нас укрывало ее суконное одеяльце. Она временами вздрагивала во сне, подкашливала.

Я осторожно обнял ее свободной рукой. Даже сквозь свитер я чувствовал, как после кашля дрожит ее тело. Еще подумал: наверное, простыла в своем техотделе. Я же видел, как под ключа копирующую машину, открывают настежь окно рядом с ее кульманом.

Тогда, поглядывая на Свету, я размышлял приблизительно так: «Красивая. Но ты, парень, притормози. Такие знают себе цену. Видишь, чертит себе, а в твою сторону и не глядит».

И вот она рядом. Близкая, доверчивая.

То ли водка все еще не выветрилась, то ли еще что-то, но я внезапно потерял над собой контроль. Когда Света, потянувшись к теплу, в полудреме прижалась ко мне, я тихонько погладил ее по мягкой ладони. Моя рука, дрожа, жадно щупала упругие округлости груди, ноги, бедра, горячий, как огонь, живот.

Я чувствовал, как напряглось под моей рукой ее тело, участилось дыхание. В который раз она отвела мою руку... Но я уже был кем-то другим... Кровь бешено билась в голове.

Я чуть не завопил от боли. Она укусила меня! Быстро и зло. В руку, у самого плеча. И я отрезвел.

У костра сидел на корточках Саша, подбрасывал в огонь плавник.

С реки тянуло прохладой, освежая горящее лицо.
Я встал и подошел к костру.

— Не спишь? — спросил Саша.

— Не спишь.

— Ты ее получишь укрой, — сказал он.

— Свету, что ли? А зачем?

— Ты разве не знаешь?

— А что я должен знать? — разозлился я.

— Дурак. Не кричи. У нее месяц назад мать умерла. Ее нервная горячка до сих пор треплет. Пригрелась около тебя. Ну, иди, спи.

Я долго сидел рядом с ней. Когда она уснула, снял свой свитер и укрыв ее поверх одеяльца.

Потом я сменил Сашу у костра. Поддерживал огонь. И думал, что скажу ей утром.

Она не заговаривала со мной весь день. Даже не смотрела в мою сторону.

4 мая. С чего я так переживаю? Сегодня даже не пошел к Витюхой на кинокомедию.

Зачем, спрашивается, терзать себя? Кончилось все тихо, мирно. Старая, знакомая игра в любовь. Сколько раз провожал девчонок с танцев. Где-нибудь в переулке перед домом или в подъезде, возбужденный вином и азартом, без церемоний целовал в первый же вечер. Если все обходилось — значит, она принимала условия игры. А на нет — и суда нет.



«Люблю читать газету...»

Фотоэтиюд Е. Лугового.

Загляните в «Пропандист»

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! Если вы хотите помочь издателям и книжной торговле в изучении спроса на книгу, зайдите в магазин «Пропандист» (Октябрьский проспект, 149). Его работники совместно с НПО «Всесоюзная книжная палата» проводят анонимное анкетирование покупателей общественно-политической литературы. Ваши ответы помогут улучшить нам работу, а вам подарят радость общения с интересной книгой.

Возможно, вы найдете необходимое для себя издание сегодня. И закажете его согласно пла-

ну выпуска литературы после консультации с продавцом и товароведом.

Двери нашего магазина для вас открыты.

В. ЛАРИН,
директор магазина
«Пропандист».

А ЭТИ НОВИНКИ УЖЕ ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ:

Аэробика-88. Листовой настенный календарь для детей.

Озеров М. В. Пулей, ядом, словом. — М., Советский писатель, 1987. 70 коп. Книга рассказывает об одном из самых опасных и от-

вратительных явлений нашего времени — терроризме.

Краткий политический словарь. — М., Политиздат, 1987. 2 р. 60 к.

История и теория атеизма. — М., Мысль, 1987. 85 коп. Об истории возникновения и сущности религии и атеистических учений.

Сизов Н. Трудные годы. — М., Современник, 1987. 2 р. 90 к. В романе известного автора рассказывается об экспериментах и нововведениях, которые испытал на себе сельское хозяйство страны в 50-х — начале 60-х годов.

● РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● ИНФОРМАЦИЯ ● РЕКЛАМА

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ИСКАТЕЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЙ» — 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 21; кинолекторий «КИНО И ВРЕМЯ». У нас в гостях актер А. Ленков. Фильм «ЕДИНОЖДЫ СОЛГВАВ» — 18-30; (малый зал) — «ТОСКА ВЕРОНИКИ ФОСС» — 10, 12, 14, 16, 18, 20 (удл.).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ОСЕНЬ» — 11, 17, 18-30; «МАУРИ» — 12-35, 20-15; кинолекторий «ПРИРОДА И МЫ», мультисборник «ЗЕЛЕНЫМИ ТРОПАМИ» — 15.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ» — 11, 15; «АКЦИЯ» — 13; «САЛЬВАДОР» (2 серии) — 17, 20 (удл.).

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ТАИНА АБИГЕЛЬ» (2 серии) — 18, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ИНТЕРВЕНЦИЯ» — 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫЙ КОМБИНАТ

берется изготавливать из материала заказчика стропы типа СКП-1 разной длины диаметром каната до 24 мм в неограниченном количестве.

Наш адрес: 140053, пос. Котельники, территория Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

Справки по телефону 554-50-43. 1-4.

Давайте познакомимся!

Женщина 37 лет, рост 162 см, инженер, имеющая дочь 10 лет, познакомится с мужчиной не старше 43 лет для создания семьи. Аб. № 392.

Молодой человек 27 лет, среднего роста, без вредных привычек, с разносторонними интересами познакомится с девушкой или женщиной от 22 до 32 лет с ребенком. Аб. № 393.

Привлекательная женщина 37 лет, вдова, желает познакомиться с мужчиной 37—45 лет без вредных привычек. Буду благодарна за фото. Аб. № 394.

Женщина 52 лет, 164 см, хорошая хозяйка, жилищно-коммунально обеспечена, познакомится с положительным мужчиной до 60 лет. Аб. № 395.

ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И СПЕЦИАЛИСТОВ

Министерства угольной промышленности СССР
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на должность доцента по кафедре экономика угольного производства — 1 человек;

на должность доцента по кафедре механизация и организация шахтного строительства — 1 человек;

на должность старшего преподавателя по кафедре подземная и открытая разработка угольных месторождений — 1 человек.

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберцы Московской области, пос. ВУГИ, ИПК МУП СССР. Телефон: 553-50-25.

1-1

ЕСЛИ ТЕЛЕФОН НЕИСПРАВЕН

С 1 января будущего года заявки о повреждениях телефонов от жителей Люберецкого района (кроме абонентов г. Лыткарино) будут приниматься по телефону «08», а от абонентов г. Лыткарино и из г. Москвы по тел. 554-05-61 в рабочие дни с 9 до 21 часа, в субботу с 9 до 16 часов. В воскресенье заявки не принимаются.

Люберецкая городская телефонная станция.
2-6.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4

Секретариат — 554-52-74; отдел партийной жизни — 553-14-72; зам. редактора, отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-38-60; корр. по строительству — 553-26-83; отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07; бухгалтерия и прием объявлений — 554-32-16.

Редактор

А. Н. ВАСИН